

习近平同韩国总统文在寅通电话

新华社北京5月11日电 国家主席习近平11日同韩国总统文在寅通电话。

习近平祝贺文在寅当选韩国总统。习近平指出，中韩两国是近邻，是本地区重要国家。建交25年来，中韩关系发展取得很大成就，值得珍惜。双方应该牢记中韩两国建交的初心，相互尊重彼此重大关切和正当利益，

努力求同化异，妥善处理分歧。希望韩国新政府重视中方有关重大关切，采取实际行动推动两国关系健康平稳发展。实现中韩关系更好发展，符合我们两国人民共同利益，也有利于地区和平、稳定、发展。

习近平强调，长期以来，中方一直坚持实现朝鲜半岛无核化目标，坚持维护朝鲜半岛和平稳定，坚持通过对

话协商解决问题。这符合中韩两国共同利益和地区和平稳定大局。我们愿同包括韩方在内的有关各方一道，继续为半岛及地区和平和繁荣作出努力。

文在寅表示，我赞同习主席对两国关系的评价。同中方一样，韩方高度重视韩中关系，愿同中方共同努力，使双边关系高水平发展，并

推进务实的战略合作伙伴关系。我充分理解中方有关重大关切，韩国新政府将就此同中方积极沟通，努力寻求妥善解决办法。韩方愿意同中方一道，通过早日重启六方会谈等，实现朝鲜半岛无核化目标。韩方赞赏中方“一带一路”倡议，期待着“一带一路”建设为包括中国和韩国在内的沿线国家和地区带来发展

繁荣。

两国元首同意保持联系并期待着早日会面。

通话中，习近平对近日山东威海交通事故中10多名遇难中韩儿童表示哀悼，请文在寅向遇难儿童家长转达慰问。文在寅感谢习近平的慰问和中国政府迅速采取措施妥善处理事故及善后事宜。

中办国办印发加强文化领域行业组织建设指导意见

据新华社北京5月11日电 近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于加强文化领域行业组织建设的指导意见》，并发出通知，要求各地各部门结合实际认真贯彻落实。

《指导意见》指出，文化领域行业组织总体发展不够、活力不足，还不能适应文化事业、文化产业迅速发展的要求；一些行业组织党的建设缺失，党的领导弱化，有的职能定位不清晰、内部治理不规范，没有很好地发挥应有作用。

《指导意见》提出，要切实加强党对文化领域行业组织的政治领导、思想领导、组织领导，以社会主义核心价值观为引领，确保正确发展方向。落实社会组织、行业组织改革有关部署，加强制度设计，推进改革创新，激发行业组织内在活力和发展动力。依法依规，健全准入退出机制，优化行业组织发展环境。加强行业组织自身能力建设，提升自治水平和自我发展能力。

《指导意见》还从明确职能定位、做好培育发展工作，加强自身建设、强化规范管理、组织实施等五个方面提出了具体要求。

娄勤俭当选中共陕西省委书记

新华社西安5月11日电 中共陕西省第十三届委员会第一次全体会议5月11日选举娄勤俭为省委书记，胡和平、毛万春为省委副书记，当选为省委常委的还有贺荣（女）、张广智、梁桂、徐新荣、王永康、庄长兴、杜航伟、姜锋、钱引安。中共陕西省第十三届纪委第一次全体会议选举贺荣为省纪委书记，王舸、刘曙光、高山、卢力群为省纪委副书记。

全国建筑工人实名制管理平台正式上线

据新华社武汉5月11日电（记者徐海波）全国建筑工人实名制管理平台11日在中建三局正式上线发布。至此，建筑行业农民工所参与过的技能培训、从业历程、工资支付情况等，无论如何流动，都可以实现“一卡通”。

住建部建筑市场监管司负责人林乐彬介绍，今年初国务院出台文件要求，建立建筑工人实名制管理制度。全国建筑工人实名制管理平台上线后，将逐步把全国8万多家建筑企业的5000多万名建筑工人信息数据集中到平台上，维护建筑工人和建筑施工企业的双方合法权益，并帮助政府部门收集建筑工人实名信息、项目信息、参建企业信息等“大数据”，摸清行业用工情况，为宏观政策的制订提供决策依据和数据支持。

深圳：退休老人可在家“刷脸”认证养老金领取资格

据新华社深圳5月11日电（记者孙飞）记者从深圳市人力资源和社会保障局了解到，深圳市人社局联合蚂蚁金服、腾讯公司、平安医疗健康管理公司11日合作推出了一项“黑科技”——手机“刷脸”验证养老金领取资格。深圳离退休的老人无需出门，通过支付宝城市服务、“深圳人社”“深圳社保”微信公众号、下载“城市一卡通”APP等渠道，就可以随时随地“刷脸”完成养老金领取资格认证，整个过程不超过10秒钟。

相对当前需要现场办理的业务模式，通过“人脸识别”技术在线验证可为行动不便的老人提供便捷的验证渠道，同时也可为出国或异地居住的退休人员提供便利，且能减轻社保窗口人员压力。中山大学政务学院郑跃平博士认为，“刷脸”认证养老金领取资格“以需求为中心”，让老年人也可以享受互联网带来的便利。

习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽江泽民胡锦涛等同志前往医院看望或通过各种形式对布赫同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问

习近平李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽胡锦涛等到八宝山革命公墓送别

新华社北京5月11日电 中国共产党的优秀党员，久经考验的忠诚的共产主义战士，无产阶级革命家，杰出的民族工作领导人，第八届、九届全国人民代表大会常务委员会副委员长布赫同志的遗体，11日在北京八宝山革命公墓火化。

布赫同志因病于2017年5月5日15时28分在北京逝世，享年91岁。

布赫同志病重期间和逝世后，习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过各种形式对布赫同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

11日上午，八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆，哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念布赫同志”，横幅下方是布赫同志的遗像。布赫同志的遗体安卧在

鲜花翠柏丛中，身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时许，习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、胡锦涛等，在哀乐声中缓步来到布赫同志的遗体前肃立默哀，向布赫同志的遗体三鞠躬，并与布赫同志亲属一一握手，表示慰问。

党和国家有关领导同志，前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志，布赫同志生前友好和家乡代表也前往送别。

→5月11日，布赫同志遗体在北京八宝山革命公墓火化。习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、胡锦涛等前往八宝山送别。这是习近平与布赫亲属握手，表示深切慰问。新华社记者 姚大伟 摄

李克强向2017中国成都国际创业孵化峰会致贺信
中国愿与世界各国进一步加强合作

新华社成都5月11日电 5月11日，2017中国成都国际创业孵化峰会在四川省成都市召开。国务院总理李克强向峰会发去贺信。

李克强在贺信中表示，创业孵化

是培育科技型中小企业、加速科技成果转化、推动协同创新的重要手段。三十年来，中国创业孵化从无到有、从小到大，吸纳和服务了40多万家初创企业、带动就业200多万人，实现了创

新、创业、就业的有机结合和良性循

环，为促进经济社会发展发挥了重要

作用。

李克强指出，当前中国经济发

展正处在新旧动能转换和经济结构

升级的关键时期。我们将贯彻落实新发展理念，深入实施创新驱动发展战略，营造更好的创业孵化环境，深入推动大众创业万众创新，构建大中小企业跨界融合发展、资源与

收益共享的新型产业生态，打造动

力更加强劲的经济发展新引擎。

中国愿与世界各国进一步加强合作，

形成创新合力，为全球经济注入新

动力。

收益共享的新型产业生态，打造动

力更加强劲的经济发展新引擎。

中国愿与世界各国进一步加强合作，

形成创新合力，为全球经济注入新

动力。

国务院印发《关于进一步削减工商登记前置审批事项的决定》
工商登记前置审批事项87%改为后置审批或取消

新华社北京5月11日电 经李克强总理签批，国务院日前印发《关于进一步削减工商登记前置审批事项的决定》。本届政府成立之初，工商登记前置审批事项共有226项，2014年经过三批集中调整，保留34项。此次再削

减工商登记前置审批事项5项。至

此，工商登记前置审批事项87%改

为后置审批或取消。

为持续深化商事制度改革，降低企

业制度性交易成本，打造有国际竞

争力的营商环境，根据国务院部署，

强监管的措施、潜在风险的防范和处

置、改革条件是否成熟等，决定再削减

工商登记前置审批事项5项，具体是：

省级人民政府商务行政主管部门实

施的设立典当行及分支机构审批；省

级人民政府新闻出版广电行政主管部

实施的设立中外合资、合作印刷企

业和外商独资包装装潢印刷企业审

批，设立从事出版物印刷经营活动的企

业审批；中国民用航空局实施的外航驻

华常设机构设立审批、民用航空器（发

动机、螺旋桨）生产许可。

本届展会专门设立了党的十八大以来文化改革和发展的成就专题展区，利用图文、视频、3D投影等形式，总结回顾党的十八大以来我国文化体制改革和文化产业发展

的成就。

本届展会还将原文化创意馆调整为文化科技馆，集中展示文化产业核心层与科技融合新产品、新技术；首创文化消费时尚文化馆，重点组织现代时尚文化产品和文化文物单位、文化创意产品参展。

本届展会还将原文化创意馆调整为文化科技馆，集中展示文化产业核心